



政协沧州市第十二届委员会主席、副主席简况信息

市政协主席



王晓燕，女，汉族，1966年1月生，省委党校在职研究生，中共党员，现任沧州市政协主席。

市政协副主席

薛泽通，男，汉族，1966年2月生，省委党校在职研究生，中共党员，现任沧州市政协副主席。
侯四清，男，汉族，1966年5月生，大学，民革成员，现任沧州市政协副主席，民革沧州市委主委。
王荣，女，汉族，1964年2月生，在职研究生，医学硕士，民盟成员，现任沧州市政协副主席，民盟沧州市委主委。
张新华，男，汉族，1965年2月生，在职大学，中共党员，现任沧州市政协副主席。
杨双桥，男，汉族，1965年3月生，省委党校在职研究生，中共党员，现任沧州市政协副主席。
李桂敏，女，汉族，1961年10月生，在职大学，民建成员，现任沧州市政协副主席，民建沧州市委主委。
聂进厂，男，汉族，1966年9月生，省委党校在职研究生，中共党员，现任沧州市政协副主席。
徐志连，男，汉族，1965年4月生，中央党校在职研究生，中共党员，现任沧州市政协副主席。
马宝顺，男，回族，1964年9月生，中央党校在职研究生，民进成员，现任沧州市政协副主席，民进沧州市委主委。
徐泽升，男，汉族，1966年6月生，大学，医学硕士，农工党成员，现任沧州市政协副主席，农工党沧州市委主委。



薛泽通



侯四清



王荣



张新华



杨双桥



李桂敏



聂进厂



徐志连



马宝顺



徐泽升

市政协秘书长 简况信息

陈宽，男，汉族，1967年11月生，大学，中共党员，现任沧州市政协秘书长。

市政协十二届一次会议 对政协委员进行培训

本报讯（记者李其征）8月25日上午，市政协十二届一次会议邀请省政协常委、省政协研究室主任齐为民，对十二届政协委员进行培训。王晓燕、薛泽通、侯四清、张新华、杨双桥、李桂敏、聂进厂、徐志连、马宝顺、徐泽升、陈宽参加培训，王荣主持培训。

在十二届政协委员履职之初，对全体委员进行一次全覆盖培训，这对新一届市政协起好步、开好局，至关重要、意义重大。培训中，齐为民围绕“人民政协从哪里来，是干什么的”“新时代中共中央和全国政协关于政协工作的重大部署”“如何当好政协委员”三个方面，系统阐释了政协委员的责任和使命，进一步深化了政协委员对新时代人民政协工作的理解，为履职指明了方向。讲解内容丰富，切合政协工作实际，具有很强的针对性和指导性，对各位委员进一步把握人民政协性质定位、明确自身岗位职责，更好地参政议政、履职尽责提供了很大帮助。

委员们认真聆听培训内容，表示要以此次培训为契机，深入贯彻落实市第十次党代会和市“两会”精神，进一步提升自身履职能力和水平，争做一名“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”的合格政协委员，为全面建设现代化经济强市、美丽沧州作出新的更大贡献。

中国人民政治协商会议 沧州市第十二届委员会第一次会议 关于常务委员会工作报告的决议

（2021年8月25日政协沧州市第十二届委员会第一次会议通过）

中国人民政治协商会议沧州市第十二届委员会第一次会议，批准宋有洪同志代表政协沧州市第十一届委员会常务委员会所作的工作报告。

中国人民政治协商会议 沧州市第十二届委员会第一次会议政治决议

（2021年8月25日政协沧州市第十二届委员会第一次会议通过）

中国人民政治协商会议沧州市第十二届委员会第一次会议，于2021年8月22日至25日在沧州市举行。

这次会议是在中国共产党成立100周年、在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期、在沧州各项事业发展的关键时期召开的一次重要会议，意义重大。市委书记康彦民、代市长向辉等领导同志出席会议并参加分组讨论，与委员共商沧州发展大计。会议审议并批准宋有洪同志代表政协沧州市第十一届委员会常务委员会所作的工作报告，审议并批准张新华同志代表政协沧州市第十二届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。会议听取并赞同向辉同志所作的政府工作报告，赞同沧州市中级人民法院工作报告、沧州市人民检察院工作报告以及其他报告。会议务实高效、风清气正、圆满成功，是一次承前启后、继往开来的大会，是一次团结民主、催人奋进的大会。

会议认真听取和学习讨论了市委书记康彦民在大会开幕时所作讲话，认为讲话旗帜鲜明、站高谋远，内涵丰富、求真务实，充分肯定十一届政协工作，着眼落实市第十次党代会战略部署，对十二届政协履职提出了“四个坚定不移”的新要求，充分体现了中共沧州市委对政协工作的重视和支持，对政协委员的关心和期望。全市政协各级组织、各参加单位和广大委员要深入学习领会，认真履职尽责，

切实把康彦民书记的讲话要求贯彻到实际工作中、落实到具体行动上，努力为画好同心圆、开启新征程、推动沧州高质量跨越式发展作出政协贡献。

会议认为，过去的五年，市委、市政府团结带领全市广大党员干部群众，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党中央决策部署和省委工作要求，扎实推进创新发展、绿色发展、高质量发展，与全国同步全面建成小康社会，全市呈现经济实力持续增强、发展质量逐步提升、社会大局和谐稳定、政治生态风清气正的良好局面。政协沧州市第十一届委员会及其常委会在中共沧州市委坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持团结和民主两大主题，围绕中心、服务大局，推动人民政协事业在继承中发展、在发展中创新，为助力沧州经济社会发展贡献了政协力量。

会议期间，与会委员认真学习中国共产党沧州市第十次代表大会精神，以高度的政治责任感和饱满的参政议政热情，围绕加快构建“一港双城三带四区”发展格局，聚焦市委“一四五九”工作思路，深入开展“我为沧州高质量跨越式发展献良策”活动，积极协商议政、踊跃建言献策，充分展现了新时代政协委员胸怀大局、共谋发展、情系民生的真挚情怀和责任担当。

会议强调，今后五年是沧州市全面建成小康社会后，乘势而上奋斗“十四

五”、开启新征程的重要五年。这既为我市政协事业发展提供了新的更大舞台，也对政协工作提出了新的更高要求。全市政协各级组织、各参加单位和广大委员要准确把握沧州发展所处的历史方位，自觉把政协工作放到全市工作大局中去谋划、去推进，全面落实“四个坚定不移”新要求，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，提高建言资政和凝聚共识双向发力工作的质量，为实现市第十次党代会确定的目标任务作出新的更大贡献。要更加自觉地坚持党对政协工作的全面领导，坚定不移旗帜鲜明讲政治，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，深入开展党史学习教育和“四史”宣传教育，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要更加充分地发挥专门协商机构作用，坚定不移围绕中心、服务大局，聚焦市第十次党代会作出的战略部署，牢牢把握“奋斗目标”聚共识，牢牢把握“四大支撑”献良策，牢牢把握“五大路径”建诤言，牢牢把握“九大工程”作贡献，扎实开展协商议政活动，以高水平履职推动沧州高质量发展。坚定不移践行以人民为中心的发展思想，围绕兜住兜牢民生保障底线、办好民生实事、加强和创

新社会治理，用心用情用力为民办实事、解难题，倾听群众呼声，反映群众愿望，切实做到人民政协为人民。要更加积极地探索发挥政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用的实现路径，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，加强各党派团体、各族各界人士大团结大联合，协助党委政府做好协调关系、理顺情绪、化解矛盾、鼓舞士气的工作，画出最大同心圆，以高度共识形成全市上下一心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的强大合力。要更加主动地提升履职能力水平，坚定不移加强政协自身建设，以开展“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动为契机，树立一流标准，健全制度机制，锤炼务实作风，着力增强政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，打造“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”的委员队伍，努力展现新气象、新形象，推动政协事业不断迈上新台阶。

会议号召，全市政协各级组织、各参加单位和广大委员，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共沧州市委的坚强领导下，解放思想、奋发作为，同心同向、携手并进，努力为实现市第十次党代会确定的宏伟目标，为新时代全面建设社会主义现代化经济强市、美丽沧州作出更大贡献，谱写沧州市人民政协事业新的篇章！